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Verlralc dclla seduta del 28/1112012

l.'anno cluerniladodìci iì gìorno ventotîo del mese

Frasca I'olara (noia prot. n. 8i1253 S. 02 - C.

nell'aLrla consiliare l-ibcro Grassi dclìa VIII
('ilcoscrizionale per procedere aìla trattazione deì

,1.

:t.
6.
7.
ì1.

9.

10.

di novembrc. giusîa convocaziorrc del President€ lllarco
ì6 del 22lil/2012) si è rìr.rnito. in seduta di prosccuzione.

Circoscrizione sita in via Fileti n. 19. il Clonsi.sììo

seguentì argorneoti. iscritti all'O.d.G.:

()rdine dei siorni 26 ore 9.30 e 27 e 29 novcmbre 2012 ore I 1.00:

l. Comunicazioni dcl Presidente
2. Approvazionc vcrbali dellc Sedute prccedenti
3. l,sprcssione parerc, ai sensi delì' art. 9 del Regolamento Comunale per il Decentramcnto, sul

"Regolamento asili nido comunc di Palermo".
Richicsta parere, ai sensi dcll' art.9 su propostà adozione "Regolamento comunàle per la
celetrrazione dei matrimoni con rito civile"
Atti lspettivi di cui all'elenco allegato.
Modifica Art. I I del Regolamento Interno pcr il funzionamento del Consiglio di Circoscrizione
Centri Commerciati Naturali -Individuazione di zonale .per nascita di nuovo/i C.C.N.
Problematica relativa alla sicurezza e alla pubblica incolumità nclla via Castellana Bandiera.
Proposta di dibattito sui mercati rionali c le manifestazioni commerciali chc prcvcdono

I'occupazione del suolo pubblico comunale durante il periodo natalizio, alla presenza

dcll'Assessorc Marco Di Marco. del Dott. Giovanni Galvano e del Dott. Antonio Mcrcurio.
Proposta di dibattito in ordine alle problematiche del vcrde dell'VIII Circoscrizione allr
prcscnza del Dott. Rosario Rosano Responsabile gestione verde urbano'

,\lle orc 12.;f9 il Prcsidcnte assistìto dal Segretario Giuliano Forzinetti, Consigliere piir giovarre peI età,

chilrna l'appcllo al lcrminc dcl qrrale oltre lo stesso risultano presenti i Consiglieri: Alesi. Cassataro, Di
Napoli, Gcntilc, Giglio, Governale, Longo,C)rlando, Randisi, Re e Siragusa.
Il I'rcsidcntc corlstatata Ia presenza del nurrero legale dichiara aperla la seduta.

lìcdigc il verbale l.a Moreìla Deborlh. Collaboratore Servizi Cuìturaìie -furistici.

ll Prcsidcnte chiarra i capitruppo al tavolo di Prcsidenza per concordare iì prosicgr.ro dei lavori: ttna r,olta

scItiti i capogluppo si procede con ìì prelicvO deì punto n. ,1 iscritto al]'O.d.G. averlle corìre oqgclt(r
"Riclrìcsta parere. aì sensi dell' an. 9 su proposta adozione"Regoìatlrento colltuìrale pcr la celetrlazione dci

nratrirrrorr i con rito civile".
l.'Esperto Amministrativo M. Cracchiolo sostituisce ilConsiglierc !'orzinetti in qtralrtà di Segrctario.

Iì Consiglio nontina scrutatorì i Consiglieri Cassataro, Governalc e Forzinetti su proposta deì Prcsidcntc
ìl qì.tale. constatato che non ci sono interventi né a favore:ré contrari, pone in votazìotte. per alzata di tttanrr.la

riclricsta di prelievo.
I \..trc,\ion( d.l roto lra il 5ctrrcnrc c-ilu:

p [esentl
:ì sse n tl
astcnuli
favo revo li
con trari

ll. I J
n.3 ( I)ones, Di Nlatteo e Macchiarella,)
ncssu n0
n. 13

nessu no



\ris1o l.esito della escilìita rotazione. il I'residente clichiara approvato all'rrnaninrità dei prcserrti i1 prcììe|o

clel pr,rnto n. 4 e dà lettura ìntegralc e ad alta voce del Regolamento

ll Prcsitlente apre il dibattito.
Il Consisliere Gentile chresta ed dlcnuta ìa paroìa fa prcscnte che gran parte del Regolarìento trotr lr altro

clrc lcccpite la vigentc tlortnatir'a in terra di tnatrinlonio civile

Alle ore l.l.t7 entra in aula il Consiglicre Macchiarella'
ìl consiglicre (ìentile proscgue ìì-suo interreuto e dà lcttura dell'art. 2 dcl Rcgolanrento relativo aìle

J.l"gl,. |",- la celebrazione 
-<1el rito. spccificando come al 

.Consigliere 
di Clircoscriziorre rrorr sia stata

atrr-ìbuiîa alcrr'a dcìega: si cltce altresì conlpiaciLtto per'ì'individuaziollc delle Clì[coscfizioni conlc Possibiìc

lLroto per la cclebrazione così cotne previsto clall'at1 4 dcl Regolanrcrrto

Alle ore 13.22 entra in aula ìl Consigliere Di Nlatteo

Iì prcsidente la |ichianro all'art. 2J corrma J clel vigente Re!-tolarnento Quadro per il tìrnzionatrenlo det

Collsiqlì Cir.coscriziouali ribaclendo chc il Consigìiere 
-he 

voglia presentare un'ìrrlcrrogazionc' la deposita ìrr

Scgretcria clre provvcdetà a conseqìlarlle una copìa al Presidcnte

ciirstatato che non ci sono ulteriori richieste di ìrìtefvento il Prcsidente ponc in votaziotle. Dcr alzata dr

rnano. ìa rìchiesta di Parere
I e.ptc.riotre d.ì rot.' lra Il 'egllelllc esito:

prescnti n. 15

assenti n. I ( Dones)

àstenuti n.4 (Cassataro, Gentile, Macchiarella c Siragusa)

lalorcvoli n' 9

contrari n.2 ( Di Napoli e Di Mrìttco)

Vislo 1'esito deìla escgurta votazione. il Prcsirìente dichiara chc il Consiglio ìta esprcsso a ttrrggior'rttzlt

narcrc fàrorevole sulla proposta di adozione del "Regolar.ncnto colrunaìe per 1a celebrazione deì rlratrìrlloni

capigruppo al tavolo di Presidcnza pcr concordare I'ordine dci lavoli: sentil! i

all"irr-versione dell"O.cì G. e al prelievo clel prrnto n 5 avente corne oggetto'Atti

favore né contrari. il Presidentc polte itl votazionc per alzata tìr

corr lito c iv ile".
ll I'residcnte chiama i

capogr-uppo sì procede

lspettivi".
Constatato clle non ci sollo illterventl ne a

nrano. ìa ricìtiesta di prelievo del punto n 5

| -c-1rrc.-iotte cle' r ot,' h:t iì 5cFlrrÌìle ecil{':

prcsenti n. 13

asscnti n. 3 (Dones, Di llatteo e Randisi)

astenutr nessuno
favorevoli n. 13

contriìrl ncssuno

\risto ì'esito deìla
cìcl pLrnto n. 5.
(lhìcclc la parola iì Consigliere Longo rl

prclìevo dcìla rtloziorrc n. l6 avcllte coll'lc

hrr. r r ir ( 
'c|L \ . \lrc\a. rllezzl tir tc.'

l.1llr/10r2).
lì Prcsidente collstatato che notr ci sono ilrterventi ÍÌé a

nrano. la riclriesta di prelicvo avattzata dai Consiglieri
I e.l.rc..ir'ttc ,lcl \olo lìa il .ccrlelllc e\ilo:

prescnti n. 13

asserti n.3 ( Dones, Di Matteo c Randisi)
astcnuti ncssuno
favorevoli n. 13

contrtri nessuno

eseguita votazione. il Presidente dichiara approvato all unanimità dci prcsenti il plcliero

qualc. insierne ai Consiglieri Forzinetti e Orlando chicde il

oggctto ' Richiesta intervento di tranrttenzione pcr tipatazìorlc

s,i-,lauanti al passo carrabile n. 10668'( prot n 808927 del

fàvore né conttari pone in votaziotre. peÍ aìlata di



Visto l'csi111 delìa csegLrita voîazione, il Presidentc dìchiara approvato aìl'trnanirnità dei plescntì il prclievo

clella rrozione n. ló e inrita iì Consigliere Longo in quaìità di firmatarìo della nrozionc acl illrrstrale la

stessa.

ll Consigliere Longo tà preseÍtte che. trattandosì di una buca dj notevoli dinerlsioni ubicata vicino alìa

iìrslatLrra ecl in corrispondenza di un passo carrabilc. sussiste un problema d'incolunrità pubblica nonche Ltna

siùrazion. Ji clrsagio a carico del proprìelario ciel passo carrabìle iì quale. per potcrc uscire la sua arrîotrrobile-

è costfetto a spostarc le ttattsenne che deìimitano la buca.

ìl presidcnte apr.c ìl dibanito sulla nrozione al finna del Consigliere Longoi constatato che ttotr ci :otro

richìeste di irltervcììto. chiLrde il dibattito e pone in votazione per alzata di rrano la trozionc n. 36

| ...1rpq..i.'nc dcl roto ltr il .cgrrcttte e:ito:

prcscnti n. l5
asscnti n. I ( Dones )
iìstcnutl nessuno
favorcvoli n. l5
contrari rÌessullo

Visto l'esito della eseguita votazione, il Presidente dichiara approvato alÌ'unanimità dei p|esenti Ia trozìone

posta al lì. -j6 avente corne oggetto " Richìesta intervento di manulenzione per riparazione buca via Gcn V

Strcva. aìtezza civico 54. davarrti aì passo carrabìle n. l0ó68"
Il Presidente chiecle iì prclievo dell'ìnterrogazione n. 2 a firlna del consigliere Randisi. averlte corlle

o[ge1io .' Richiesta dcìla prcsenza addetto alla pulizia nranualc della via Tencnte Ingrao" ( prot n 6116593

del 27i 09/20 I 2).

C(ìnstatalo clte 1o1 ci solo illterventi né a favorc né contrari. il Presidente pone in votazionc per alzata cli

rnano. la richicsta tìi prclìcvo da lui stesso avanzato

| '1.|1q..inn,. del r oto lta iì \cFrlenle csilt,:

prcst'nti n. 15

assenti n. I ( Dones )
aslenull ncssu n0

favorevoli n. 15

contrari nessuno

Visto l'es;to clclla eseguita votazione, il Presidente dichiara approvato all'unanitrità dei presenti il preìievo

clell interrogazìonc n.2: colnunica che è pervenuta la risposta per iscritto all' interrogazione a firnla del

Consigliere Randisi e cìre si trova depositata in Scgrcteria affinchè ciascun Consigìiere interessalo ne possa

acqLrisile cop ia.

tl Presidentc convoca i Capìgluppo al tavolo di Presidenza per concordare il prosieguo dei lavori; tlna !oìla
scntiti i capogruppo aììe ore 13.,10 dichiara chiusa Ia seduta.

Il Prcsidentc

\4a'epJ.p-.ei{t3*

ll Scgretario
F.sperto Arnnr.r'o lVl. C racch ioìo
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V---<------


